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Uczestnicy Postępowania 

 

 

 

ENEA S.A jako Zamawiajacy działając na podstawie pkt 1.8 Warunków Ogłoszenia odpowiada na zapytania 

Wykonawców do postępowania którego przedmiotem jest: 

 

 

Wybór Firmy Audytorskiej dla ENEA S.A. i Spółek Zależnych Grupy Kapitałowej ENEA 

 

 

 

Pytanie nr 1  

Jakie terminy publikacji przewidują Państwo dla ENEA S.A.? 

Odpowiedź 
 

Terminy publikacji dla ENEA S.A. na następne okresy nie są jeszcze ustalone, ale prawdopodobnie będą 
zbliżone do tegorocznych: można je sprawdzić na stronie internetowej ENEA S.A.   

 

Pytanie nr 2 

Jakie jest miejsce prowadzenia ksiąg rachunkowych spółek zależnych? 

Odpowiedź 
 

Poniżej: 

ENEA Operator Sp. z o.o.  Poznań 

ENEA Wytwarzanie Sp. z o.o.  Świerże Górne 

ENEA Elektrownia  
Połaniec S.A.  

 Połaniec 

ENEA Oświetlenie Sp. z o.o.  Poznań 

ENEA Trading Sp. z o.o.  Świerże Górne 

ENEA Serwis Sp. z o.o.   Poznań 

ENEA Centrum Sp. z o.o.   Poznań 

ENEA Pomiary Sp. z o.o.  Poznań 

ENEA Innowacje Sp. z o.o.  Ponań 

Lubelski Węgiel  
BOGDANKA S.A. 

 Bogdanka 

ENEA Ciepło Sp. z o.o.  Białystok 

ENEA Ciepło Serwis Sp. z o.o.  Białystok 

ENEA Logistyka Sp. z o.o.  Poznań 

ENEA Bioenergia Sp. z o.o.  Połaniec 

ENEA Połaniec Serwis  
Sp. z o.o. 

 Połaniec 

Przedsiębiorstwo Energetyki 
Cieplnej Sp. z o.o.  

 Oborniki 

Miejska Energetyka Cieplna 
Piła Sp. z o.o.  

 Piła 
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EkoTRANS Bogdanka  
Sp. z o.o. 

 Bogdanka 

RG Bogdanka Sp. z o.o.  Bogdanka 

MR Bogdanka Sp. z o.o.  Bogdanka 

Łęczyńska Energetyka  
Sp. z o.o. 

 Bogdanka 

ENEA Badania i Rozwój  
Sp. z o.o. 

 Świerże Górne 

 

 

Pytanie nr 3 

W jakich sytuacjach przewidują Państwo korzystanie z aktuariusza? 

Odpowiedź 

 

Dotychczas firmy audytorskie korzystały z aktuariuszy przy weryfikacji wyceny aktuarialnej rezerw 
pracowniczych.  

 

Pytanie nr 4  

Pakiety konsolidacyjne – czy dla Spółek zależnych ma być tylko przegląd pakietu na 30.06 i badanie SF na 

31.12, czy także ma być to dodatkowe badanie pakietu konsolidacyjnego (oprócz badania SF) na dzień 31.12? 
Jeśli tak, to jaki dokument ma zostać wydany z badania pakietu konsolidacyjnego? 

Odpowiedź 
 

Ma to być również badanie pakietu konsolidacyjnego. W „Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia”, który 

stanowi załącznik nr 1 do Warunków Ogłoszenia jest to precyzyjnie opisane.  
W przypadku badania pakietu konsolidacyjnego nie jest wymagany żaden formalny dokument w formie 

oddzielnej opinii/sprawozdania z badania. 

 

 

 

 

Z poważaniem, 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują: 

1) Strona internetowa 

2) a/a 
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